TOREK, 14.4.2020
Danes bos izvedel, kako se izracuna obseg pravokotnika.
Najprej preveri resitve cetrtkove naloge.

1) GH=6,6cm,AB=4,6cm,EF=4,4cm,1J=3,7cm,CD=2,9cm
(izmerjene dolzZine se lahko razlikujejo za + 2mm)
2) Prvilik=6,8dm, drugilik=60dm, tretjilik=81dm, peti lik =11 dm
3) 315cm=3,15m; 2,4dm=24cm; 31,5m=31500 mm; 0,24 km =24000cm ;
3,15dm =0,315m
4) Pari, skupna dolZina je 1 m:
312mm+68,8cm=1m ; 62dm+380mm=1m ; 0,82m+18cm=1m;
72cm+2,8dm=1m; 04dm+600mm=1m ; 0,0009km+0,1m =1m

Tukaj je bila napaka v ucbeniku.
Namesto 0,4 dm bi moralo pisati

4 dm, da je vsota enaka 1Im!!!!

5) Precrtane dolZine vecje od 82 dm : 0,081 km, 97000 mm, 1111 cm
6) 9-0,8m+8-6,5dm+11-8,4dm =

=7,2m+52dm+92,4dm =

=7,2m+5,2m+9,24 m=

=21,64 mvrvi

V zvezek napisi naslov OBSEG PRAVOKOTNIKA

o a ¢ e Pravokotnik je stirikotnik, ki ima 4
stranice in 4 oglisca.
e Nasprotni stranici sta vzporedni in

b b enako dolgi.
e Sosednji stranici sta med seboj
pravokotni.
e Dolzino oznacujemo s ¢rko a, Sirino
A a B paz b.

Kako bi izracunali obseg pravokotnika si poglej na sliki v euc¢beniku
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index2.html



https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index2.html

Obseg pravokotnika zapiSemo z obrazcem:

a

) o=at+bta+b
a B i) h 0:2ﬂ+2b

Obseg pravokotnika je vsota dolzin stranic pravokotnika.
Resimo skupaj spodnjo nalogo:

Druzina Muhovec bi si rada ogradila gredico z lesenimi tramovi. Koliko metrov tramov
potrebujejo, ¢e je vrt dolg 4,6 m in Sirok 3,2 m?

IzraCunamo obseg vrta in sicer tako, da uporabimo zgornji obrazec.

o=2-a+2-b
0=2-46+2-3,2
0=92+6,4
o=156m

Odg.: Potrebujejo 15,6 metrov tramov.

Sedaj pa samostojno resi naloge iz U str. 146/nal 1a,b, 2a, 3a¢ (pazi, da pretvoris v iste enote
in Sele nato izracunas)

Resitve najdes na https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=6301&file=1



https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=6301&file=1

